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2022. június 

A települési képviselő-testületek egyik folyamatos, nagy 
dilemmája, hogy a rendelkezésére álló – többnyire szű-
kös – fejlesztési forrásaikat hogyan használják fel, s mi-
lyen fejlesztési stratégiát kövessenek. A 2013-ban beve-
zetett feladat alapú állami finanszírozás ugyanis alapból 
nem tartalmaz ilyen célú tételeket, ezért a fejlesztése-
ket saját bevételekből, illetve pályázati támogatásokból 
kell megoldaniuk. Elsősorban kormányzati, illetve uniós 
társfinanszírozású projektek keretében. Kulcsfontossá-
gúvá vált, s alaposan felértékelődött hát minden telepü-
lésen a pályázati munka és a projektmenedzselés. Ez 
alól Jászladány képviselő-testülete sem maradhatott 
kivétel, és alapvetően a pályázati forrásokra alapozva 
határoztuk meg településfejlesztési stratégiánkat. Tes-
tületünk már a megalakulása utáni hónapokban első 
számú fejlesztési célként tűzte ki maga elé a belterületi 
úthálózatunk fejlesztését. Tisztában vagyunk ugyanis 
azzal, hogy egy település lakóinak életét, hangulatát, 
komfortérzetét mennyire meghatározza az, hogy milyen 
minőségű utakon közlekedhetnek nap, mint nap, legyen 
a közlekedési eszköz akár autó, akár kerékpár. Nem 
mindegy, milyen módon, mennyire biztonságosan tu-
dunk elindulni otthonról bevásárolni, ügyeket intézni, 
vagy éppen a gyermekeinket óvodába, iskolába vinni. 
Miután azonban az útépítés rendkívül forrásigényes te-
rület, önkormányzatunk saját fejlesztési forrásai pedig 
végesek, önerőből nem lehet boldogulnunk. A fenti fő 
fejlesztési cél kitűzésével egyidőben azt is eldöntöttük 
hát, hogy a pályázati tevékenységünk középpontjába is 
az útjaink állapotának javítását állítjuk, mindaddig, amíg 
az úthálózatunk megfelelő állapotba nem kerül. A cél-
meghatározást követően, további lépésként, már rögtön 
2020 decemberében, szakemberekkel felmérettük a 
belterületi önkormányzati útjaink állapotát, majd ezt 
követően a 22 leginkább felújításra szoruló utcánkra 
elkészíttettük a kiviteli terveket is. Erre azért volt szük-
ség, hogy az új ciklusban várhatóan kiírásra kerülő útpá-
lyázatokra gyorsan tudjunk reagálni, s ne késve kelljen 
kapkodnunk. A terveztetésre 12,5 millió forintot költöt-
tünk, az önkormányzati saját bevételeinkből. A stratégi-
ánk helyesnek bizonyult. Mostanra immár túl vagyunk 
az első sikeres pályázáson, és nyomában az első megva-
lósult projekten is. Kormányzati támogatással, 90,2 mil-
lió forintból, befejeződött a Dohány, a Rácz Aladár, a 
Táncsics Mihály és a Szép utca felújítása, jelentősen ja-
vítva az ott élők és az arra közlekedők komfortérzetét.  
Volt idén egy másik – Belügyminisztériumi – pályáza-
tunk is, amelynek keretében a Pillangó és a Dobó utcát 
szerettük volna felújítani, de az, forráshiány miatt, nem 
nyert. Jövőre azonban újra kiírják a BM-es útpályázatot, 
és mi természetesen újra benyújtjuk a készen lévő pro-
jektünket – azzal a nyilvánvaló céllal, hogy nagyobb sze-
rencsével járjunk, és megoldhassuk a két említett utca 
felújítását. Jelentős előrelépést hozhat a közlekedési 
infrastruktúránk javításában, hogy megjelent idén – TOP 
Plusz néven – még egy kiírás, amelynek keretében, júni-

us 30-ai benyújtási határidővel, útaszfaltozásra lehet 
pályázni. Tizenegy belterületi utcánk került be a pályá-
zati projektünkbe: a Sugár, az Új, a Deák Ferenc, a Va-
dász, a Nyár, a Hóvirág, a Dr. Izsó, a Honvéd, a Damja-
nich, a Rákóczi és a Gál István. Ezek mind úgynevezett 
útalapos utcák, és a TOP Plusz keretében, ezek leaszfal-
tozására, összesen 250 millió forint nagyságú forrást 
pályáztunk. Míg a korábbi, kisebb pályázatok esetében 
az volt a célunk, hogy elsősorban a hosszabb, félkész 
utcákat vegyük előre a sorban, most bejött egy újabb 
rendező elv is: céllá vált, hogy az újabb projekt kereté-
ben egy-egy összefüggőbb településrészt fedjünk le a 
beruházással. Miután pedig a pályázat benyújtását ala-
pos szakmai egyeztetések is megelőzték a kiíróval, kije-
lenthetjük, hogy jó esélyünk van a jelzett 250 millió fo-
rint elnyerésére. Miután pedig a kiviteli tervek készen 
vannak, akár már az idei évben elkezdődhet a kivitelező 
kiválasztása és a munkák előkészítése. Ezzel elmondhat-
juk tehát, hogy a célul kitűzött 22 belterületi utcánkból 
négyet már felújítottunk, tizenegynek a leaszfaltozására 
napokon belül benyújtjuk a pályázatunkat. A támogatás 
elnyerése esetén ez azt jelenti, hogy a legkritikusabb 
állapotú 22 utca teljes, 7,97 kilométernyi hosszából 
mintegy 65 százaléknak a felújítása, aszfaltozása megol-
dódott, illetve rövid távon megoldódik immár. Ez persze 
korántsem jelenti azt, hogy ezzel már hátradőlhetünk, 
hiszen marad még feladat – felújítandó útszakasz – a 
későbbiekre is. Tegyük hozzá gyorsan: mindez természe-
tesen nem jelenti azt, hogy figyelmünket kizárólag az 
útfejlesztéseink kötnék le. Természetes, hogy nem mon-
dunk le más önerős, vagy pályázati fejlesztésekről, a 
más területeken kitűzött fejlesztési céljaink megvalósí-
tásáról sem, amelyek révén még élhetőbb településsé 
formálódhat Jászladány. 

Bertalanné Drávucz Katalin 
polgármester 

Egymást érő útfejlesztések 
Polgármester tollából 

POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE 
   Hétfő:     08:00 - 12:00  
   Kedd:     08:00 - 12:00    és  
         13:00 - 16:00 
   Szerda:     08:00 - 12:00   
   Csütörtök:    NINCS ÜGYFÉLFOGADÁS 
   Péntek:     08:00 - 12:00 

FOGADÓÓRÁK! 
 

Értesítjük a lakosságot, hogy a  
polgármester vagy az alpolgármester  

minden hétfőn 9-11 óráig tart fogadóórát. 
A polgármestert vagy az alpolgármestert a  

fogadóóra keretében a  
06-57 / 817-951 telefonszámon érheti el. 
Megértésüket tisztelettel megköszönjük! 
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Családi nap a Komplex Telepprogramban 

A „Komplex Telepprogram Jászladányon II” című, EFOP-1.2.6-16-2017-
00035 azonosító számú projekt keretében az elmúlt évben női klub 
szerveződött. A klubba azok a programrésztvevők kapcsolódtak, akik 
önként vállalták, hogy rendszeresen találkoznak, megosztják egymással 
nőként, anyaként, dolgozóként szerzett mindennapi tapasztalataikat és 
készek tenni a közösségükért, környezetükért. Az eddigi foglalkozásokon 
a beszélgetések mellett, filmvetítés is volt, melyet a filmélmény megvita-
tása követett. A beszélgetéseken többször felvetődött az is, hogy hogyan 
lehetne a program kedvezményezettjeit jobban bevonni közösségi prog-
ramokba és mit tehetnek maguk a résztvevők a közösségi kapcsolatok 

erősítése és közösségi élet aktívabbá tétele érdekében. A klub tagjai 
részt vettek az első családi nap programjának kialakításában és megvaló-
sításában. Április 30-án, szombaton 8 órakor a Rákóczi úti Csillag Cserhaj 
Szolgáltató Házban kezdődött a készülődés, volt, aki a főzésben 
segítkezett, krumplit és hagymát pucolt, voltak, akik az udvaron a pado-
kat, asztalokat állították fel. Fél 10-re megérkeztek a klubtagok által meg-
hívott családok. A gyerekek ugróiskoláztak, csocsóztak, színeztek, gyön-
gyöt fűztek. A felnőttek közül, akinek volt kedve, beülhetett filmet nézni 
a Szolgáltató Ház egyik szobájából kialakított moziterembe. 11 órától 

kvízjáték indult, majd vi-
dám csapatverseny mozgatta meg a résztvevőket. A vetélkedőben min-
den csapat nyert, a gyerekek ajándékcsomagot kaptak vállalkozókedvük 
és ügyességük elismeréseként. Nagyon jóízűen fogyasztotta mindenki a 
vattacukrot, a készítőnek három órán keresztül serénykednie kellet, hogy 
mindenkinek elegendő jusson. Népszerű volt a hajfonás, csodálatos haj-
fonatokkal szépültek meg a hosszú hajú lányok. Délre elkészült a finom 
virslis paprikás krumpli, az ízletes ételt közösen fogyasztottuk el. Az ön-
kéntesek részvétele jelentősen hozzájárult a program sikéréhez. Önkén-
tesek voltak: Suki Ráhel Jázmin, Suki Béla, Kállai Beáta, Banya Boglárka, 
Suki Mária, Pali Margit, Duka Barbara, Farkasné Pálmai Henrietta, Suki 

Antónia. Örülünk, hogy szerepet vállalhatunk a program előkészítésében, hogy ötleteink beépültek a tervezésbe, kive-
hettük részünket a megvalósításból és hozzájárulhattunk ehhez a sikeres közösségi programhoz. Köszönjük a lehetősé-
get és a bizalmat a projekt szakembereinek, a szociális munkásoknak és a közösségfejlesztőknek. A klubfoglalkozások 
folytatódnak és készülünk arra, hogy következő családi napon is hasonlóan jó élményeket szerezzünk és eredményesen 
kapcsolódjunk a projekthez.          Farkasné Pálmai Henrietta, Suki Antónia, Suki Árpádné Marika 

Önkormányzati Hírek 

Aszfaltos utak képekben 

Kvízjáték és csapatversenyekkel tették próbára a 
résztvevők ügyességét a szervezők 

Szebbnél-szebb hajfonatok készültek 

Vattacukornak a gyerekek és a felnőttek egyaránt 
örültek 

Munkálatok a Táncsics Mihály utcában, 

a Rácz Aladár utca, és Dohány utca. 

a Szép utcában, 
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2022. június Településünk életéből 
„Nem kell beszélni róla sohasem, de mindig, mindig gondoljunk reá!” 

2010. május 31-én a magyar Országgyűlés törvénybe 
iktatta, hogy június 4-e, emlékezve a trianoni békeszer-

ződés aláírásának időpontjára, a Nemzeti Összetarto-
zás Napja. 1920. június 4-én aláírt trianoni békediktá-
tum, országunk sorsának egyik legtragikusabb napja, 
amelynek hírére megszólaltak a harangok, az emberek 
gyászruhába öltöztek, temették Magyarországot, mely-
nek három és fél millió lakója vált hontalanná és rekedt 
határainkon túl. Jászladányon 2022. június 3-án, a Nem-
zeti Összetartozás Emlékparkban megtartott kora dél-
utáni ünnepséggel emlékeztek a 102 évvel ezelőtti ese-
ményekre. Egy órakor megszólalt templomunk harang-
ja, és három hosszú percen keresztül zúgott, így idézve 
vissza a történelmünk egyik legsúlyosabb pillanatát, 
majd az ünneplők együtt énekelték el a Himnuszt. A 
Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola tanulói közre-

működtek az eseményen, 
ahol először Libus Eszter 
előadásában hallhatták 
Wass Albert Hontalanság 
hitvallása című versét. Az 
ifjú verselőt Bertalanné 
Drávucz Katalin polgár-
mester asszony emléke-
zőbeszéde követte, 
amelyben a történelmi 
tények mellett megfogal-
mazódott milyen fontos 
volt mindig is, hogy kap-
csolat épüljön az ország 
határokon túlra szakadt 

magyarokkal és természetesen az aggodalom is, mely a 
Kárpátalján élők mindennapjaiért szorítja szívünket: „Az 
egyszerű, hétköznapi emberek azonban sosem engedték 
el igazán a határainkon kívül, idegen ország polgárai-
ként élő magyarok kezét. Lopva, a nehézségeket legyőz-
ve járták – jártuk – turistaként Erdélyt, a Kárpátalját, a 
Felvidéket és a Délvidéket, ápolva a lelkekben akkor is a 
magyar-magyar kapcsolatokat. Nem hiába! 
Jászladányon a Nemzeti Összetartozás Emlékparkjában, 
ahol most összegyűltünk, számos jelkép jeleníti meg a 
nemzeti összetartozás gondolatát. A székelykapu,  

amelyen keresztül beléphetünk a parkba, székelyföldi 
testvéreink keze munkáját dicséri. A parkban álló kopja-
fákat délvidéki mesterek faragták nekünk, emlékeztető-
ül. Emlékeztetőül arra, hogy a magyarság megélése 
nem korlátozódik országhatárok közé, s a magyar nem-
zet sokkal több annál, mint amelyet manapság orszá-
gunk határai kijelölnek. A Nemzeti Összetartozás Napjá-
nak különös aktualitást ad idén a tőlünk nem messze, 
Ukrajnában dúló háború. Hála Istennek, Kárpátaljára 
még nem terjedt át a harc, a pusztítás, és imádkozzunk 

azért, hogy ez ne is következzen be. Imádkozzunk azért, 
hogy az ott élő magyar családok ne kerüljenek közvetlen 
veszélybe, ha már a háború egyéb következményeit meg 
is kell szenvedniük. Amikor most elhelyezzük majd meg-
emlékező virágainkat, gondoljunk elsőként rájuk: a kár-
pátaljai nemzettestvéreinkre, akiknek fenekestől felfor-
gatta életét ez az esztelen háborúskodás. Főhajtásunk 
azoknak az áldozatoknak is szóljon, akik már életüket 
vesztették ebben a vérzivatarban.” A beszédet követően 
Juhász Gyula: Trianon című versét Rácz Kornél szavalta 
el, majd ezt a koszorúzás megható pillanatai követték. A 
megemlékezésen Jászladány Nagyközségi Önkormány-

zat nevében Bertalanné Drávucz Katalin polgármester 
asszony és Bagi Zsolt Arnold alpolgármester úr helyezte 
el koszorúját, majd Bertalan János emeritus Jászkapi-
tány úr és felesége követte, majd a Jászladányi Római 
Katolikus Egyházközösség képviseletében Bezzeg 
Gáborné Berkó János kíséretében koszorúzott a Nemze-
ti Összetartozás Napján. Az ünnepi megemlékezést a 
Szózat hangjai zárták.           Szerkesztő 
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„Kiknek minden láng számít, 
és akik lehetővé teszik, hogy minden gyermek ragyogjon.” 

Június első vasárnapján, minden évben a pedagóguso-
kat köszöntik, mindazokat, akik nap, mint nap tudásuk 
legjavát nyújtva nevelnek, oktatnak, terelgetnek óvo-
dás és iskolás gyermekeket. Ők azok, akik felelősséggel 
gondoskodnak a felnövekvő generációk formálásáról, 
segítségükkel a fiatalok számára kinyílik a világ, megta-
nulják, hogyan ismerjék meg, fedezzék fel azt. 
Jászladányon 2022. június 8-án délután 15 órakor a mű-
velődési házban került sor az aktívan és a már nyugdíjas 
pedagógusok, a település oktatási-nevelési intézménye-
inek minden dolgozója, valamint a már nyugdíjba vonult 
munkatársak köszöntésére. A hangulatos műsorral egy-
bekötött ünnepségen felléptek a Jászladányi Móra Fe-
renc Általános Iskola Bokréta néptánc csoportjának tag-
jai és a tehetséges Berki Maja, szintén „mórás” kisdiák, 
aki énektudásával ejtette ámulatba a közönség soraiban 
helyet foglalókat. Az ünnepelteket Bertalanné Drávucz 
Katalin polgármester megható beszéddel köszöntötte, 

amelyben felidézte saját diákéveit is, hiszen ahogyan 
fogalmazott: „egykor magam is óvodás, majd pedig diák 
voltam ezen a településen, és ezekben az intézmények-
ben kaptam az első tanító és nevelő impulzusokat a fel-
nőtté válásom útján. Ezekben az intézményekben értek 
az első, máig elkísérő közösségi élmények és pedagógusi 
hatások, ott kötöttem az első barátságokat – óvónőim, 
tanítóim, tanáraim értő gondoskodása mellett.” Polgár-
mester asszony beszédében hangsúlyozta: „...nagyon 
kedves a lelkemnek a pedagógusnap azért is, mert mára 
már magam is gyakorló szülő lettem, és pontosan tu-
dom, milyen fontos az a munka, amely az oktatási és 
nevelési intézményeink falai között zajlik. Tudom, milyen 
felelősségteljes feladat foglalkozni a gyermekeinkkel, 
ellátni őket nagyon fontos alapozó tudással, nyesegetni 
a vadhajtásaikat, olykor korrigálni a szülői nevelési hibá-
kat és pótolni a családi hiányosságokat ... természete-
sen nagyon fontos számomra polgármesterként is ez a 
nap. Jászladány jövője szempontjából ugyanis egyálta-
lán nem mindegy, hogy milyen újabb és újabb korosz-
tályok nőnek fel ezek között a falak között, és milyen 
emberekké válnak ezeknek az intézményeknek a küszö-
bét nap, mint nap átlépő gyermekek. Hiszen: belőlük 
lesznek a jövő felnőttjei, akik majd átveszik tőlünk egy-

kor a képzeletbeli stafétabotot, és formálják ennek a 
településnek az életét. Polgármesterként nem feledkez-
hetek persze meg arról sem, hogy a nevelési és oktatási 

intézményeink nagyon fontos szellemi- és kulturális köz-
pontok is egy ilyen község életében. A növendékeik, di-
ákjaik rendszeresen ott vannak, szerepelnek a rendezvé-
nyeinken, emelik az ünnepnapjaink fényét, sőt: a külön-
böző tanulmányi versenyeken való részvételükkel 
Jászladány jóhírét is erősítik, a települési határokon túl. 
Mindez nem valósulhatna meg az intézményeink peda-
gógusainak és összes dolgozójának lelkiismeretes, jó 
munkája nélkül. Tisztelt jelenlévők, kedves ünnepeltek! 
Önkormányzatunk nevében ezúton köszönöm önöknek a 
gyermekeinkért és a településért végzett munkájukat, és 
feltöltődést hozó, jó pihenést kívánok Önöknek a hama-
rosan kezdődő szünidőre.” Az ünnepségen adták át a 
Jászladány Közszolgálatért-díjat, amelyet ebben az év-
ben Turucz Istvánné számára ítélt oda Jászladány Nagy-
községi Önkormányzat Képviselő-testülete. Az ünnepsé-
get követően a vendégeket a művelődési ház aulájában 
állófogadás várta.                Szerk. 

* * *  
Turucz Istvánné  

Szabó Rita 1974. 
november 23-án 
s z ü l e t e t t 
J á s z b e r é n y b e n . 
Általános iskolai 
t a n u l m á n y a i t 
követően 1992. 
j ú n i u s á b a n 
c i p ő g y á r t ó k é n t 
végzett a 606. 
számú Klapka 
György  Ipar i 
Szakmunkásképző 
i n t é z e t b e n . 
Ugyanebben az 
évben, augusztus 
8-án fogadtak örök 
h ű s é g e t 

egymásnak Turucz Istvánnal, házasságukból két lányuk 

Akire büszkék vagyunk 
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született: Alexandra és Klaudia. A Jászladányi óvodában 
2003-ban kezdte meg munkáját, mint helyettesítő, majd 

2006. februárjától 
nyugdíjba vonuló 
k o l l é g a n ő j e 
helyére nyert 
felvételt. 2004. 
f e b r u á r j á b a n 
sikeresen végezte 
el a dajka 
tanfolyamot annak 
érdekében, hogy 
szakmai ismeretei 
á l t a l  m é g 

eredményesebben végezhesse óvodai munkáját. 
Gyermekszeretete, munkamorálja mindenki számára 
példaértékű. Lelkiismeretes munkájával nagyban 
hozzájárul az óvoda tiszta és esztétikus környezetének 

biztosításához. Csoportjában odaadással segíti az 
óvodapedagógusok szakmai tevékenységét, igazi segítő 
munkatárs, személyisége nyugalmat áraszt, támogató 
magatartásával segíti elő a gyermekek fejlődését. A 
dajkai feladatokon túl szívesen vállal többlet feladatot 

is, több éve látja el a HACCP-vel kapcsolatos szervezési 
és adminisztratív feladatokat is. Munkatársaival való 
kapcsolatára a közvetlenség, a kölcsönös megbecsülés, 
a segítőkészség, az elfogadás jellemző. A települési 
ünnepségek, rendezvények rendszeres és aktív 

résztvevője. Szívesen vállal többletfeladatokat a Ladány 
napja, a disznóvágás, vagy a köztisztviselői nap sikeres 
megvalósítás érdekében. A díjazottnak szeretettel gra-
tulálunk és további munkájához sikereket, boldogságot, 
jó egészséget kívánunk! 

Szerk. 

Akire büszkék vagyunk 
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Mozgalmas napok az óvodások életében 
„Május, május, az idő csoda szép / Nézd csak, nézd csak, fenn az ég csupa kék, / Menjünk együtt gyere hát  
szaporán, / Nótánk fújja a fiú meg a lány.” 
Május hónapban több esemény és program színesítette meg óvodai életünk mindennapjait. Május első vasárnapján 
ünnepeljük országszerte az édesanyákat, nagymamákat, így köszönve meg nekik 
önzetlen szeretetüket, áldozatos munkájukat. Az óvodában is fontosnak tartjuk, 
hogy a gyermekek kifejezhessék szeretetüket anyukájuk iránt, így minden gyermek 
személyesen, meghitt, nyugodt környezetben köszöntötte édesanyját énekkel, 
verssel, az általa készített kis ajándékkal, virággal, puszival és persze hosszú-hosszú 
öleléssel. A „Verselő óvodások napja” olyan hagyományosan megrendezésre ke-
rülő közös programunk, amelyet a költészet napjához kapcsolódóan szervezünk 

meg az intézményben. Sajnos a gyermekek 
betegsége miatt ebben az évben májusban 
kerülhetett sor jeles napunk megrendezésére, 
de az előadások sokszínűsége mindenkit kár-
pótolt. A közös együttlét alkalmával, amelyet a 
tornaszobában tartottunk mindkét óvodánk-
ban, csoportonként 2-3 gyermek mutathatta 
be legkedvesebb mondókáját, versét. Vendég-
ségbe a másik óvoda nagycsoportos gyermekeit hívtuk, akik szintén megörvendez-
tették társaikat kedvenc versükkel. A szereplő gyermekeknek kis ajándékkal, em-
léklappal kedveskedtünk, hogy még emlékezetesebb maradjon számukra ez a nap.  
Ebben az évben gyermeknap alkalmából Rózsás Viki énekesnőt hívtuk el az óvo-
dába, amelynek megvalósításához a 
„Gyermekek mosolyáért közalapítvány” nyúj-
tott anyagi támogatást. Viki már személyisé-

gével is elvarázsolta a gyerekeket, dalai pedig az óvodás gyermekek számára is-
mert világba repítettek minket. Dalai segítségével többek között ellátogattunk a 
baromfi udvarba, énekeltünk a pingvinekkel és megtanulhattuk az égtájakat is. Az 
interaktív előadás keretében minden gyermek részese lehetett a dalok előadásá-
nak, hisz szinte valamennyi dal esetében szükség volt az énektudásukra, megtud-
hatták a „nagy titkot”, amelyet senkinek nem árulhatnak el, és minden gyermek 
megmutathatta tánctudását is táncverseny keretében. Természetesen mindenkit 
megilletett az „első helyezés.” A közel 45 perces műsoridő gyorsan elszaladt, kicsit 
fájó szívvel engedték el Vikit a gyerekek, búcsúzóul sok-sok ölelést kapott óvodása-
inktól. A bölcsődében a kedvezőtlen időjárás miatt június elején sikerült gyer-
meknap alkalmából megörvendeztetni a gyerekeket. Már a bölcsődébe érkezve 
minden gyermek csillám tetoválást kapott Ági néni kreativitásának és kézügyesség-
ének köszönhetően. A meglepetés az udvaron folytatódott, a kisgyermeknevelők a gyermekek életkorának megfelelő 
légvárat állítottak fel az udvaron, ahol mindenki kedvére ugrándozhatott, csúszkálhatott. A jó hangulatot a buborékfú-
jás és az ajándékba kapott lufi még tovább fokozta. A játékban kellemesen elfáradt és kimerült gyerkőcök keksz és gyü-
mölcslé elfogyasztásával pótolták az elhasznált energiát, amelyről a szülők gondoskodtak, amit ez úton is köszönünk 
nekik. Nagycsoportos gyermekeink május utolsó napjaiban vettek „búcsút az óvodától”. A búcsúzás mindenki számá-

Gyermeknap a bölcsiben 

Pöttöm ovi híradó 
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ra nehéz pillanat. A gyermekek számára lezárul egy rövid, de mégis a későbbi időszak vonatkozásában meghatározó, 
vidám, élményekkel, tapasztalatokkal teli szakasz, amelyet az iskola ismeretlen, ám vonzó világa követ. Az óvónénik 
számára pedig azért nehéz a búcsú pillanata, mert három év alatt olyan érzelmi kötődés alakul ki valamennyi gyermek-
kel, hogy nehéz tőlük megválni. Nap mint nap részesei lehettek a gyermekek örömének, bánatának, azoknak a nevelői 
ráhatásoknak az eredményének, amelyet itt az óvodában adnak át a gyermekeknek, hogy irányt mutatva nekik felké-
szítsék őket az iskolai életre. A búcsúzó napján ünneplőbe öltözve, tarisznyával a vállukon, énekelve köszöntek el a gye-
rekek valamennyi itt maradó csoporttól. A búcsúzó középső csoportos gyermekektől ajándékba kapták a csoport jelé-
vel ellátott ceruzatartót. Ebben az évben a Margaréta, a Süni, a Katica, a Napsugár, a Napraforgó csoportos gyerekek 
kapták meg ballagó ajándékukat. Rövid pihenőt követően délután a szülőkkel közös búcsúzkodás vette kezdetét. A szü-
lők számára a búcsúzó énekekből, versekből és a három év alatt tanult versekből, énekekből összeállított kis műsorral 
kedveskedtek a gyerekek. Majd közös sütizéssel zárult a nap. Kívánunk nagyon sok sikert nagycsoportosainknak az  
iskolában.                               Az óvoda közössége 

Településünk életéből 

Elbúcsúztak a Szivárvány és  

A Tűndérkert óvoda nagycsoportosai. 

Minden év augusztus 20-án intünk búcsút a kedves és kecses gólyáknak. Gondolataink elkísérik őket hosszú útjukra és 
az első tavaszi napsütéssel aggódva figyeljük, mikor telik meg élettel az elhagyott fészkük. Idén áprilisban érkeztek visz-
sza településünkre, az eltelt időszakban már a családalapítás is megtörtént. A felvételeket Bíró Balázs készítette a Sas 
és a Táncsics Mihály utcákban található fészkekről.                     Szerkesztő 

Hazatértek 
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A Határtalanul pályázat segítségével Erdélybe utazhattunk. Ez egy óriási lehetőség volt 
mindannyiunknak, hiszen ez idáig egyikünk sem lépte még át Magyarország határait, 

egyikünk sem utazott el külföldre. Az 
osztály május 10-én, reggel 5:00 óra-
kor indult kisbusszal Erdélybe. Az út 
odafelé nagyon hosszúnak tűnt, s oly-
kor fárasztó is volt, ám az elénk táruló 
gyönyörű táj képe és a buszban hallott 
érdekes előadások feledtették az út 
viszontagságait. Aztán, ottani idő sze-
rint, este 7:00 óra körül érkeztünk meg 
a szálláshelyünkre, Csíkrákosra. Itt na-
gyon kedves fogadtatásban volt ré-
szünk. Már a Cserekert fogadóban is 

meg volt számunkra terítve, s alig vártuk, hogy megtölthessük éhes gyomrunkat. A va-
csora minden nap bőséges háromfogásos étek volt, reggelire pedig paraszti finomságok-
kal, házi lekvárral, tojásrántottával és bundáskenyérrel készültek nekünk. S ha valaki bármikor is repetázni szeretett 
volna, annak bőven jutott rá lehetősége. A napok gyorsan teltek, közben pedig rengeteg szép helyet bejártunk. A má-

sodik napon a híres Parajdi Sóbányát látogattuk meg. A bánya mélyé-
be busz vitt le min-
ket. A levegő oda-
lenn kristálytiszta 
volt. Kifejezetten a 
k i s g y e r m e k e k 
gyógyulására fóku-
szálva rendezkedett 
be a sóbánya, hogy 
ott minél több időt 
tölthessenek le. Volt 
ot t  játszótér , 

sóhomokozó, hinta, kalandparkhoz hasonló mászóka, de lehetett en-
nivalót és innivalót is venni. Majd Farkaslakán Tamási Áron sírját látogattuk, s koszorúztuk meg. Csütörtökön 
Nyergestetőn jártunk az 1848-as emlékhelyen. A történelmi előadást követően Szikszai Donát elszavalta Kányádi szív-
hez szóló versét. Szem nem maradt szárazon. Ezt követően lehetőségünk nyílt az ottani polgármester jóvoltából a szép-
vízi Határőr Múzeum megtekintésére. Itt a tárlatvezetővel a honfoglalástól egészen a 2. 
világháborúig tekintettük át történelmünket. A történelem rögös útjai után felüdülést 

nyújtott Fügés Tető látványa. Hihetet-
len volt onnan föntről szemlélni a 
hegykeretet a csodálatos gyeptakaró-
val. Délután pedig még látogatást tet-
tünk a Monarchia egykori legkeletibb 
pontján az Ezeréves határnál, a har-
mincas őrháznál. A napot pedig hol 
máshol zárhattuk volna, mint 
Csíksomlyón. Itt a templomot néztük 
meg, s szerencsénkre lehetőségünk 
nyílt egy szentmisén is részt venni. A 
mise végeztével pedig a Mária szobor-

hoz járulva megáldattuk kegytárgyainkat. Pénteken, az utolsó napon a Békás-szorosban, 
valamint a Gyilkos-tónál jártunk. Itt kedvünkre bazározhattunk, vásárolhattunk, amit 
csak szerettünk volna. A szombat sajnos nagyon gyorsan jött el. A reggeli elfogyasztása után 9:15-kor a kis csapat az 
irányt hazafelé vette. Fáradtan ugyan, de élményekkel telve érkeztünk meg Jászladányra, ahol a családtagok már izga-
tottan vártak minket a parkolóban. Nekem nagyon tetszett a kirándulás! Számomra örök élmény az itt eltöltött néhány 
nap. Remélem még sok gyereknek lesz lehetősége Erdélybe eljutni! Hiszen más a történelem és magyar órákon hallani 
mindezekről, és egy egészen más dolog a saját bőrünkön tapasztalni és a szívünkkel érezni Erdély fontosságát. 
                                Nagy Laura Dorka 7. o. 

Erdélyben járt a katolikus iskola 7. osztálya 
MIZÚJSÁG AZ ISKOLÁNKBAN? 
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Kerti parti a „Kis Szociban” 

Május első vasárnapján 
Az OMSZK életéből 

Két év után újra szabadon, korlátok nélkül ünnepelhetjük intézményünkben az Anyák napját. Május első vasárnap-
ján egymásnak adták a hozzátartozók a kilincset és látogatták hozzátartozóikat ezen a szép ünnepen. De mivel az 
Anyák napja nem csak egy napig tart, így május 4-én délelőtt idősek és kollégák együtt is ünnepeltünk. Meghívásunkat 
elfogadta a Jászapáti Vegyeskar, Jámbor Imre karnagy úrral és Balogh József zongoraművésszel együtt. A kórus már 
több alkalommal adott koncertet különböző alkalmakkor intézményünkben mindenki nagy örömére. Megható és lélek-
emelő volt meghallgatni az egyházi és népdalokat, az édesanyákra emlékeztető verseket. Sokunknak könny szökött a 
szemébe a fülbemászó muzsikát hallgatva. De nem csak dallamokat kaptunk a kórus tagjaitól, hanem egy cserép lean-
dert is a női lakóink neveivel, amiket piros szívekre írtak fel. Köszönjük vendégeinknek a szép délelőttöt! Isten éltessen 
minden édesanyát, nagymamát és dédnagymamát!               Müllerné Braun Erika 

intézményvezető 

Május 26-án - egy igen meleg délután - a zene hangja kezdett beszivárogni az ajtón, ablakokon, betöltötte az udvart. 
Azok az ismerős dallamok kicsalogatták intézményünk lakóit, így perceken belül mosolygós, dudorászó emberek né-
pesítették be az udvart. Terített asztal várt mindenkit a hűs árnyékot adó fa alatt, amelyen sok-sok sütemény, üdítő, 
vörösbor és egy kupica pálinka is helyet kapott. A hűsítő szellő, a vacso-
rára készülő csülkös körömpörkölt illatát, olykor-olykor orrunk alá dör-

zsölte. Nem voltak kifogá-
sok, tiltakozás, mindenki 
táncra perdült, és kérésre 
elhúzták a nótáját is. A va-
csora előtti pihenőt egy kis 
játékkal ütöttük el, ahol a 
jól ismert nótákat, zenéjük 
alapján fel kellett ismerni, 
és el is kellett énekelni azo-
kat. Intézményünk „Legjobb Nótafelismerője” Bíró Andrásné Kati néni 
lett. Mindenki bőségesen vacsorázott az ízletes, ragacsos pörköltből, 

amelyből még másnapra is jutott! Köszönettel tartozok a munkatársaknak a sok segítségért, és jókedvért! Köszönet 
Rácz Róbertnek a remek hangulatot teremtő zenéért! A vacsoráért pedig köszönet Szabó Dénesnek! Mi nem a változás, 
hanem az ismétlés jogát fenntartjuk!                      Szabóné Kun Éva 

telephelyvezető 
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A Környezetvédő Nyugdíjas Klub 2022. május 14-én, két év után, ismét megtartotta a testvérklub találkozóját. Kelle-
mes meglepetés volt, hogy igen sokan elfogadták a meghívásunkat. Kilenc klubbal tartjuk a kapcsolatot évek óta és 
most kapcsolódtak hozzánk Tiszakürt, Jánoshida és a jászladányi „Életet az Éveknek” Hagyományőrző Nyugdíjas Klubok 
tagjai is. Nagyon boldogok voltunk, hogy Oromhegyesről is sikerült eljönniük hozzánk. Hihetetlen, hogy a mi korosztá-
lyunk is, hogy fel tud szabadulni, elfeledve az ízületi fájdalmakat, mosolyogva táncoltak, énekeltek. Öröm volt nézni, 
milyen jól érzik magukat. Nekünk meg az volt az örömünk, hogy egynapi fáradtságos munka után sikerült összehozni 
egy ilyen jól sikerült testvérklub-találkozót. A visszajelzések alapján meg voltak elégedve a fogadtatással, a  
kiszolgálással, a zenésszel, az ebéddel, valamint a tombolával is.  
Szeretnénk megköszönni a tombola felajánlásokat a következő személyeknek és vállalkozásoknak: 
Bertalanné Drávucz Katalin, Bagi Zsolt Arnold, Dr. Bakos Beáta, Bertalan Jánosné - Vegyesiparcikk Bolt, Bertalan László -
Bertalan-Hús Kft., Bertalan Zoltánné - Korall Bt., Deák Mihályné - Sport Butik, Éva Virág és Ajándék, Gajdos Mihályné -
kozmetikus, Gál Mónika Tünde - Liget ABC, Göröcsné Szalma Éva - Táp- és Takarmánybolt, Gyárfás Lajos - Lali Virág-
Ajándék, Háfra Sóti János - Recski Anikó, Jászladányi Rendőrkapitányság, Kalmárné Fábián Mariann, Mária  
Gyógyszertár, Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár munkatársai, Pomázi Imre, Szőllősi Károly - Téba 
Tüzép, Tóth Imre - HÓD Kft., Tóth Gabriella - Jászladányi Sütőipari Kft., Turucz Mátyásné - Fornetti Látványpékség, Túri 
András - Zöldség-Gyümölcs kereskedés, és a vendég nyugdíjas klubok felajánlásai. 

Környezetvédő Nyugdíjas Klub tagjai 

Újra együtt a régi barátok 
A Nyugdíjas Klubok életéből 
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Szakértők segítségével a lakásvásárlásnál is könnyebb  

megtenni a következő lépést 
 

A lakásvásárlás, egy fontos lépés az életünkben, ami hosszú távra szól. Legyen szó lakásról, vagy családi házról, szá-
mos tényezőt kell figyelembe venni, melyek közül az egyik legfontosabb, hogy miből vásároljuk meg a kiválasztott 
ingatlant. Jelenlegi információk szerint, év végéig az állami támogatások egy része megszűnik, ezért annak, aki most 
vásárol ingatlant, érdemes ezzel is számolnia. Az OTP Csoport szakértői már a lakáskereséstől kezdve segítenek az 
ügyfeleknek megtalálni a legjobb megoldást. 
 

Évnyerő hitel 
 

Az otthonteremtés soha nem könnyű feladat, mert jelentős kiadással jár, ráadásul a kiszemelt ingatlan megvásárlása 
csak az első lépés utána is vannak még felmerülő költségek. Május 16-tól az OTP Bank elsők között vezet be a 
lakáshitelpiacon türelmi idős terméket. Az Évnyerő Lakáshitelek 12 hónap türelmi időt biztosítanak az ügyfeleknek. A 
futamidő első évében csak kamatot fizetnek az ügyfelek, így a felszabaduló törlesztőrészlet különbséget a lakásvásár-
láshoz és költözéshez kapcsolódó egyéb kiadásokra fordíthatják. A konstrukció használt vagy új lakás vásárlásra, bőví-
tésre és építésre is igényelhető. 
 

„Az OTP Bank folyamatosan figyeli az ügyfelek igényeinek változását, hogy innovatív megoldásokat és széleskörű 
termékportfóliót biztosítson számukra. A türelmi idő bevezetésével egy olyan megoldást kínálunk ügyfeleinknek, ami 
segíti őket lakáscéljaik megvalósításában és egyszerűbbé teszi számukra a kezdeti időszakot” - mondta Drávuczné 
Karkus Zsuzsanna az OTP Bank jászladányi fiókvezetője. 
 

CSOK és falusi CSOK 
 

A piacon számos támogatás érhető el a lakásvásárláshoz. Az egyik ilyen termék a Családi Otthonteremtési Kedvezmény 
(CSOK), ami egy vissza nem térítendő állami támogatás. Ez azt jelenti, hogy az ügyfeleknek nem kell visszafizetniük a 
támogatást, ha teljesítik a szerződés feltételeit. A maximális támogatás 10 millió forint lehet.  Új lakás vásárlás vagy 
építés esetén lehet 10 millió a támogatás (3 gyermek esetén), a használt lakásvásárlásra ettől alacsonyabb összegű a 
támogatás (3 gyermek esetén 2,2 millió, 4 gyermeknél pedig 2,75 millió). 
 

Ha egy csendesebb, kisebb településen képzeljük el az életünket, érdemes megnézni, hogy igénybe vehetjük-e a Falusi 
CSOK-ot. A támogatást a jogszabályban meghatározott úgynevezett preferált kistelepüléseken lehet igénybe venni, 
korszerűsítésre, bővítésre vagy használt lakás vásárlással egybekötött korszerűsítésre, bővítésre. Utóbbi esetben a la-
kás vásárlására megállapított összege nem haladhatja meg a támogatás 50%-át. A támogatás legfeljebb 10 millió Ft 
lehet. 
 

A több gyermekes családok vagy gyermeket vállaló házasok a támogatás mellé, maximum 15 millió forint 3%-os fix ka-
matozású hitelt is igénybe vehetnek. Az igénybe vehető hitel összege függ a gyermekek számától és a hitel céljától. 
 

Otthonfelújítási hitel 
 

Ha már megvan az otthonunk, az otthonfelújítási támogatás segítségével lehetőségünk van arra, hogy a felújítási költ-
ségek legfeljebb 50%-át visszaigényeljük, ha megfelelünk a jogszabályi feltételeknek. Az igényelhető maximum összeg 3 
millió forint. Az igénylés egyik feltétele, hogy az igénylő(k) lakóhelye egy éve a felújítandó ingatlanban legyen, kivéve, 
ha az ingatlant egy éven belül vásárolták. Tehát ha felújítandó használt lakás vásárlásban gondolkodik az ifjú pár, nem 
kell megvárni az egy évet. 
 

„A támogatás utólagos, ami azt jelenti, hogy a felújítás költségeit nekünk kell megelőlegezni, majd a számlákat be kell 
nyújtani az egyéb előírt dokumentumokkal, például a kivitelezővel kötött vállalkozási szerződéssel együtt a Magyar Ál-
lamkincstárhoz. Ha a felújítás előfinanszírozása gondot jelent, megoldást nyújthat az otthonfelújítási hitel, amelynek 
maximális igényelhető összege 6 millió forint. A hitelt akkor tudjuk felvenni, ha jogosultak vagyunk otthonteremtési 
támogatásra. Hitelfelvétel esetén az otthonfelújítási támogatást a MÁK közvetlenül a banknak utalja át. Ezt az összeget 
a bank díjmentesen a hitel előtörlesztésére számolja el, így csökken a tőketartozás és a havi törlesztőrészlet” - mondta 
Drávuczné Karkus Zsuzsanna az OTP Bank jászladányi fiókvezetője. 
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2022. június Az OTP Bank a lakosság szolgálatában 
Babaváró 
 

Amennyiben nincs meg a megfelelő önerő a lakáshitel felvételhez, akkor a Babaváró kölcsön jó megoldás lehet a gyer-
mekvállalás előtt álló házaspároknak. A felvehető kölcsön szabad felhasználású, összege akár 10 millió forint is lehet. 
 

Fontos határidők 
 

A jelenleg hatályos jogszabályok szerint egyes állami támogatások kivezetésre kerülnek ebben az évben. Lakásvásárlás 
tervezésénél ezeket a határidőket is érdemes szem előtt tartani. 
 

Falusi támogatások (CSOK és a hozzá kapcsolódó hitel, valamint az Áfa visszaigénylés) 2022. december 31-éig  
igényelhető. 

Babaváró Hitel 2022. december 31-éig igényelhető. 

Otthonfelújítási támogatás 2022. december 31-éig igényelhető. 

Lakásépítési áfa 2022. december 31-éig igényelhető. 

Az újépítésű lakások vásárlása esetében az 5 százalékos áfa akkor alkalmazható, ha az építési engedélyt 2022. decem-
ber 31-ig megszerezték vagy az egyszerű bejelentést megtették és az értékesítés 2026. december 31-ig megtörténik. 

Adó visszatérítés: saját építésnél a 27%-os áfatartalom maximum 5 millió forintig való visszaigénylése, illetve ill. a 
CSOK-os lakásvásárlásnál valamint generálkivitelezős építésnél az 5% áfa visszaigénylése megszűnik az év végén. 

Fejlesztések a gyorsabb hitelezésért 
 

Az OTP Bank legfrissebb kutatásából kiderült, hogy az online ügyintézés iránt is megnőtt az ügyfelek igénye, de a lakás-
hitel felvétele esetén továbbra is fontos a személyes találkozás¹. Az OTP Bank mindkét ügyféligényre jól működő meg-
oldást tud biztosítani. „Digitális fejlesztéseink eredményeként elsők között vezettük be a hazai piacon a statisztikai ér-
tékbecslést. A szolgáltatásnak köszönhetően a lakáshitel igénylési folyamat gyorsabb és költséghatékonyabb lehet az 
ügyfelek számára” -tette hozzá Drávuczné Karkus Zsuzsanna az OTP Bank jászladányi fiókjának vezetője. 
 

A családi otthonteremtési kedvezmény, a többgyermekes családok otthonteremtési kamattámogatása Magyarország 
Kormánya által nyújtott támogatás. Az OTP Bank a kölcsönt a Magyarország Kormánya által biztosított babaváró támo-
gatással nyújtja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A cikk megjelenését az OTP Bank támogatta.  A tájékoztatás nem teljes körű és nem minősül ajánlattételnek. A Bank a hitelbírálat és a kondíciók módosításának 
jogát fenntartja, az egyes feltételek a hitelbírálat eredményétől függően változhatnak. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok 
figyelembevételével történt, értéke a feltételek változtatása esetén módosulhat. 
Ingatlanfedezetű hitelek igénybevételéhez vagyonbiztosítási szerződés megkötése vagy megléte szükséges a fedezetül felajánlott ingatlanra. A 
kölcsön fedezete ingatlanra bejegyzett jelzálogjog. A THM értéke nem tükrözi a hitel kamatkockázatát és nem tartalmazza a vagyonbiztosítás 
díját. A kölcsönt az OTP Jelzálogbank Zrt. nyújtja, az OTP Bank Nyrt. közvetítőként jár el. További részletekről kérjük, tájékozódjon az OTP Bank fiókjaiban 
és honlapján (www.otpbank.hu) közzétett üzletszabályzatokból és hirdetményekből. 
 
¹Az OTP Bank megbízásából, a Kantar Hoffmann által készített reprezentatív kvantitatív kutatás a lakásvásárlással és hitelfelvétellel kapcsolatos döntési szempont-
okról. Mintanagyság: 701 fő, 18-59 év közötti magyarországi lakosok, akik az elmúlt két évben jelzáloghitelt vettek fel és egyedül vagy valakivel közösen döntésho-
zók voltak a folyamatban. Adatfelvétel időszaka: 2021. július 8-augusztus 10. 

Falusi CSOK + Hitel – THM 3,4% 
CSOK+ Hitel – THM 3,3-3,4% 

Évnyerő Hitel – THM 3,3-10,9%. 
Otthonfelújítási Hitel – THM 3,2% 

Babaváró Kölcsön 
– THM kamattámogatással: 0,4% 

– THM kamattámogatás nélkül: 9,8% 
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ANYAKÖNYVI HÍREK 
Halálozások:  
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Nyugodjanak békében! 

HAGYATÉKI ÜGYINTÉZÉS! 
Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a  
halálesetekkel kapcsolatos hagyatéki eljárások ügyintézője 
a Polgármesteri Hivatalban Drávucz Fanni. Az időpont 
egyeztetés a következő telefonszámon lehetséges:  

06-57 / 817-945 
 

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 
 

ORVOSI RENDELŐK TELEFONSZÁMAI: 
I. KÖRZET             30/160-56-02 
II. KÖRZET - Dr. BAKOS BEÁTA      57/ 453 - 551 
III. KÖRZET            30/160-56-11 
GYERMEKORVOS: Dr. TANÁCS ERZSÉBET    57/ 411 - 001 
FOGORVOSI RENDELŐ        30/599-51-99 
VÉDŐNÖI SZOLGÁLAT        30/561-79-46 
ORVOSI ÜGYELET          70/370-31-04 
POLGÁRŐRSÉG           30/199-95-07 
        vagy      30/207-01-60 
BERTALAN LÁSZLÓ POLGÁRŐR PARANCSNOK 
               30/499-72-33 
MEZŐŐRÖK: 
 SZABÓ JÓZSEF           30/947-77-03 
 SZABÓ LÁSZLÓ           30/947-77-04 
RENDŐRSÉG:           57/ 454 - 003 
        vagy      30/207-01-59 
RÓMAI KATOLIKUS PLÉBÁNIA      30/912-00-77 
TEMETKEZÉSI ÜGYELET        30/30-40-515 
        vagy      30/977-28-28 
KEGYTYÁRGY és TEMETKEZÉSI IRODA    30/290-98-74 
JÁSZSÁGI SZENVEDÉLYBETEG-SEGÍTŐ SZOLGÁLAT: 
            03/630-164-23-11 
VÍZMŰ ÜGYELET          70/935-64-13 
KÖZTERÜLET FELÜGYELŐK       30/526-52-67 
VASÚTÁLLOMÁS             57/ 454 - 004 

ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112 

Rejtvény 

 

2022. június 

REJTVÉNY SZELVÉNY 

A rejtvény megoldását kérjük az alábbi 
címre beküldeni: Nagyközségi József  
Attila Művelődési Ház és Könyvtár  
(5055 Jászladány, Kossuth Lajos u. 110). 
 

Beküldési határidő: július 3. 
 

A májusi számunk szerencsés  
nyertese: Gubicz Józsefné (Tűzoltó u.), 
aki a Ladányi Hírek féléves előfizetését  
nyerte. Az előfizetés 2022. június és 
2022. november között érvényes. 
Továbbra is buzdítjuk olvasóinkat  
a rejtvényfejtésre!  
 

A Nyertesnek gratulálunk!  

PLÉBÁNIAI ÜGYINTÉZÉS! 
 

Hétfő        nincs ügyfélfogadás 
Kedd        délután    14:00 - 17:00 
Szerda:       délelőtt    09:00 - 12:00 
Csütörtök:      nincs ügyfélfogadás 
Péntek:      délután    14:00 - 17:00 

KÖSZÖNETNYILÁNÍTÁS! 
Az Idősek Otthona Közalapítvány ezúton szeretné  
megköszönni a 2020-as évben az 1%-ot, amelyet az  
alapítvány számára felajánlottak. Az alapítvány  
számlájára befolyt összeget az Ozoróczky Mária Szociális 
Központ Kossuth Lajos utca 116. szám alatt található,  
I. számú Telephelyének felújítására használták fel. 

A képen látható Szent június 
23-án született. Ki látható 
Michelangelo festményén? 
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2022. június 

Elsőáldozás Jászladányon 
Egyházközösségünk életéből 

Mindig várva várt ün- nep az elsőáldozás. Te-
lepülésünkön 2022. május 8-án került sor 
tanulóink nagy napjá- ra, amikor 12 gyermek 
vehette magához Krisz- tus  Testét .  Az 
elsőáldozás olyan talál- kozás, amely életük vé-
géig meghatározza Jé- zushoz való viszonyukat, 
a Vele való állandó kap- csolatukat. Az elsőáldozó 
nem csupán egy szent- séggel tudhat többet 
magáénak, hanem Jé- zus a szívébe költözik, s 
ezáltal egyre mélyeb- ben megismeri a hit 
szépségét. Tulajdon- képpen elsős koruk óta 
készülnek erre a nagy eseményre a hitoktatás 
során. Az idei tanévben pedig külön előkészületi 
programok segítették őket abban, hogy elmé-
letben és lélekben is felkészüljenek, elvégez-
zék első gyónásukat és tudatosan, örömmel ál-
dozhassanak. Kedves elsőáldozók, nektek csak 
annyit kívánok, hogy jól jegyezzétek meg: a szentáldozás nem befejezése, hanem gyönyörű kezdete egy egész életre 
kiható folyamatnak.                             Seresné Lados Éva 

hitoktató 


